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Π 
ριν από λίγες ημέρες, ο επιχειρηματίας 
Φίλιππος Βαρβέρης έκανε πρόταση γά-
μου στη σύντροφό του, επίσης επιχει-

ρηματία Εβίτα Μιχαλοπούλου. Οι δυο τους 
βρέθηκαν στην κοσμοπολίτικη Μύκονο όπου 
ο Φ. Βαρβέρης, μαζί με φίλους και εν αγνοία 
της όμορφης Εβίτας, είχε προετοιμάσει το σκη-
νικό και το πάρτι-έκπληξη που θα ακολουθού-
σε. Το μονόπετρο που της χάρισε ο γοητευτι-
κός μέχρι πρότινος εργένης συγκέντρωσε τα 
βλέμματα όλων των παρευρισκομένων, αφού 
ήταν πραγματικά εντυπωσιακό.

Η επιλογή του συγκεκριμένου νησιού κά-
θε άλλο παρά τυχαία είναι, μιας και ο Φ. Βαρ-
βέρης και η Ε. Μιχαλοπούλου, οι οποίοι ζουν 
έναν τρυφερό έρωτα, λατρεύουν τη Μύκο-
νο. Εκεί, λοιπόν, στο Νησί των Ανέμων, έγινε 
η πρόταση γάμου και, μάλιστα, πάνω σε ιστι-
οφόρο, όπου έδωσαν το «παρών» λίγοι συγ-
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Της Ελλης Λεβέντη 

Πλώρη για γάμο
γενείς και φίλοι. Υστερα από το πολυπόθητο 
«ναι» ακολούθησε ξέφρενο πάρτι με την Εβί-
τα να πρωταγωνιστεί στον χορό. Δεν έλειψαν 
και οι βουτιές στα καταγάλανα νερά αλλά και η 
ηλιοθεραπεία στο κατάστρωμα του πανέμορ-
φου ιστιοφόρου. Με πολύ ανεβασμένη διάθε-
ση και άκρως θετική ενέργεια η διασκέδαση 
κράτησε μέχρι αργά το βράδυ.  

Ο γιος του επιτυχημένου επιχειρηματία Νί-
κου Βαρβέρη γνωρίζει πολύ καλά τι σημαίνει 
γούστο, αφού έχει σπουδάσει Τέχνη στο Λον-
δίνο και στη Νέα Υόρκη. Ο ίδιος εργάζεται 
στις επιχειρήσεις της οικογένειας και έχει ανα-
λάβει το πιο δημιουργικό κομμάτι, που αφο-
ρά το design. 

Ο Φ. Βαρβέρης, ένας από τους ιδιοκτήτες 
της Moda Bagno και εκπρόσωπος της νέας 
γενιάς, έχει επεκτείνει την επιχειρηματική του 
δραστηριότητα στον κλάδο της φιλοξενίας και 
της εστίασης. 

Ανάμεσα στις επιχειρήσεις του συγκαταλέ-
γονται το «The Twenty One Hotel» στην Κηφι-
σιά και το «The Wild Hotel By Interni» στη Μύ-

κονο, καθώς και το «Interni Restaurant» επίσης 
στο Νησί των Ανέμων. 

Οσον αφορά την Εβ. Μιχαλοπούλου, έχει 
σπουδάσει διοίκηση και management φιλο-
ξενίας στην Ελβετία και αυτό το διάστημα ερ-
γάζεται ως μάνατζερ σε εταιρεία διαχείρισης 
πολυτελών κατοικιών στη Μύκονο.

Το ζευγάρι είναι μαζί εδώ και τουλάχιστον 
τρία χρόνια και προτιμά να κρατά χαμηλούς 
τόνους σε ό,τι αφορά την προσωπική ζωή του. 
Αλλωστε οι οικογένειές τους είναι πολύ γνωστές 
στους κοσμικούς κύκλους και δεν έχουν ανά-
γκη από προβολή. Σύμφωνα με πρόσωπο από 
το περιβάλλον τους, οι δυο τους ήδη συγκατοι-
κούν στο πανέμορφο σπίτι του Φίλιππου στα 
βόρεια προάστια, το οποίο έχει διακοσμηθεί 
με πολύ μεράκι και φινέτσα, αλλά και με ξεχω-
ριστά κομμάτια art design. 

«Για εμένα, τα ήσυχα χρώματα δημιουργούν 
έναν χώρο αρμονίας, όπου μπορώ να απο-
φορτιστώ από την ένταση της καθημερινότη-
τας», έχει δηλώσει ο ίδιος κατά το παρελθόν.
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